

迈进新时代 实现开门红

一切围绕项目转 一切围绕项目干

咸安一批重点项目集中开工

本报讯 记者吴钰、实习生章冬开、特约记者胡剑芳、通讯员胡继报道:昨日,咸安区2018年“重大项目开工月”暨“工业技术改造攻坚战”启动仪式,在舰海新材料股份有限公司建设工地举行,总投资66亿元的25个重点项目集中开工和启动技改。

嘉鱼大抓项目抓大项目

本报讯 记者姜明助、通讯员熊琦报道:昨日,嘉鱼县2018年第一季度“项目开工暨工业技术改造”活动在华夏幸福嘉鱼产业新城产业港举行,标志着该县2018年重点项目建设大幕全面拉开。

牵牛项目“牛鼻子”,大抓项目,抓大项目,以项目的大突破和投资的快速增长,带动更高质量、更好效益的发展。仅去年一年,该县就落实新开工项目69个,总投资393亿元。

赤壁项目建设不忘技改

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健、通讯员李瑞丰报道:昨日,赤壁市在长城碳素制品有限公司扩建项目建设工地,隆重举行2018年“重大项目开工月”暨“工业技术改造攻坚战”活动启动仪式,动员全市上下坚持以第一力度抓好第一要务,推动全市建设大提速,实现各项工作“开门红”。

市2018年重点项目建设大幕全面拉开。该项目办负责人钱红星告诉记者,今年一季度的“重大项目集中开工”活动,首次将工业技术改造工作纳入其中,目的就是向全市上下发出一个强烈的信号,引导各地以工业技术改造为抓手,大力推动工业转型升级,推动工业发展调速不减势、量增质更优。

吴刚在中心城区调研时要求 创造整洁宜居城市环境

本报讯 记者王恬报道:2月27日下午,副市长吴刚率市城管、规划、园林、环保、房产、咸宁城发集团和咸安区相关负责人,实地调研银泉大道周边环境整治、十六潭公园水质治理项目和玉泉街延伸工程等,并就百姓关切的民生问题,现场办公协调解决。

通城扫黑除恶初战告捷 已刑拘涉黑涉恶犯罪嫌疑人38人

本报讯 记者李嘉、通讯员吴鲁海、吴超金报道:2月27日上午,通城县召开扫黑除恶专项斗争动员大会,举全县之力再掀“扫黑除恶”专项斗争新高潮。全国扫黑除恶专项斗争启动以来,通城县委、县政府高度重视,精心部署,一方面要求公安机关全警投入,迅速开展严厉打击涉黑涉恶违法犯罪活动,将追逃任务层层分解到刑侦等警务实战单位,落实到每个岗位和个人;一方面通过广泛宣传发动营造舆论氛围,形成高压态势,敦促在逃人员投案自首,鼓励群众举报涉黑涉恶案件线索。

让纳税人多走“网路”少跑“马路” 市地税局推出服务新举措

本报讯 记者张敏、通讯员汪少华报道:“要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断创新便民办税服务举措,持续提升纳税人的获得感。”2月27日,全市地方税务工作会议暨地税系统全面从严治党工作会议对今年的地税工作作出全面部署。该局将充分运用“互联网+”等高科技的办税手段,加快推进电子税务局建设,进一步拓宽网上办税范围,拓展自助办税设备功能,推广手机APP客户端办税,让纳税人多走“网路”,少跑“马路”。同时,进一步完善联合办税服务机制,优化办税服务,巩固“进一家门、办两家事”成效。加强税款委托代征合作,拓展相互委托代征的合作范围,进一步减轻纳税人的办税负担。



建设新学校

2月25日,赤壁市赤马港木田学校土地平整工程正加快施工。该项目位于该市新城区周瑜路东侧,总投资1.7亿元,占地82.48亩,是一所公办九年制学校。项目建成后,可容纳学生3000人,将有效缓解新城区市民及外来务工人员子女入学难题。 咸宁日报全媒体记者 袁灿 摄

赤壁空气质量综合指数明显提升

优良率达85.8%,同比上升10.7%

本报讯 记者黄柱、特约记者董金健报道:近日,从省环保厅传来喜讯,在2017年全省114个县域空气质量综合指数排名中,赤壁市跃居全省第八位。近年来,赤壁市采取主要领导亲自挂帅,建立由政府牵头、部门联动、区域控制、行业自律的大气污染防治机制,强化排放总量控制,淘汰落后产能,推进清洁生产,转变发展方式,优化能源结构,倡导绿色、低碳的生产生活方式,突出重点区域、重点行业和重点污染源整治,有效遏制了重点区域细颗粒物、氮氧化物和臭氧浓度上升趋势,使城市环境空气质量得到明显改善。

监测显示,赤壁2017年城市空气质量优良率达到了85.8%,同比上升10.7%;地表水环境达标率100%。“凡是涉及生态红线的项目,我们一票否决。”该市环保部门有关负责人李波说,按照该市委市政府确定的基调,近年来,该市坚持环保准入机制,严把第一关口,先后拒批涉及生态红线的风力发电、民爆炸药、养殖等6个项目;全年出具预审报告意见18个、报告表批复55个、登记表161个,出具环境保护审查意见23件。为推进环境综合治理,该市不仅督

促华润电力公司投入7430.17万元治理资金进行超低排放改造,实现氮氧化物、二氧化硫和烟尘全年分别削减了812.03吨、1767吨和360.77吨;还督促晨力公司转型升级,正式停止化学漂白纸浆生产,日排放污水由2000吨减少到3000吨,污染物减少80%以上。同时,对38个破坏环境的违法行为依法作出行政处罚,关闭企业项目18个。

市住房公积金管理中心 维护缴存职工购房贷款权益

本报讯 通讯员陆世波报道:日前,笔者从市住房公积金管理中心获悉,该中心将启动专项治理行动,对已签约的房地产开发企业和房屋销售中介机构限制、拒绝、阻挠购房人使用住房公积金贷款购房等行为进行重点整治,以维护缴存职工购房贷款权益。为切实有效遏制部分房地产开发企业拒绝购房人使用住

咸宁市人民代表大会常务委员会 任免名单

(2018年2月28日咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第九次会议通过) 决定任命: 杨龙文为咸宁市环境保护局局长; 林勇为咸宁市国有资产监督管理委员会主任; 徐永春为咸宁市工商行政管理局局长。 决定免去: 魏朝东的咸宁市环境保护局局长职务; 徐永春的咸宁市国有资产监督管理委员会主任职务; 沈卜桂的咸宁市工商行政管理局局长职务。 任命: 田辉玉为咸宁市人大农村委员会委员; 王光新为咸宁市人大常委会农村工作委员会委员。

咸宁市人民代表大会常务委员会公告 (第六号)

2018年2月10日,咸安区第五届人民代表大会常务委员会第十次会议依法补选了魏朝东为咸宁市第五届人民代表大会代表。咸宁市第五届人民代表大会常务委员会第九次会议同意代表资格审查委员会的审查报告,确认魏朝东的代表资格有效。 目前,市五届人民代表大会实有代表349名。 特此公告。 咸宁市人民代表大会常务委员会 2018年2月28日

生态养鸡闯富路

日前,记者驱车穿过一段夹在茂密树林之间、将近20分钟车程的泥泞小路,来到咸安区横沟桥镇袁铺村8组陈小凤家的养鸡场,正在忙着投放饲料的陈小凤,满脸灿烂地接受了采访。“我家养殖的3000只土鸡基本都卖完了,鸡蛋也销售一空。”陈小凤说,去年养鸡攒下的存款,将用于扩大养鸡规模。“过去,每到年关我家日子都不好过。不说打年货,就连15瓦的灯泡多亮一会儿都会舍不得。最困难的时候,送人情、过生活,都靠借钱……真是穷怕了!”陈小凤的父亲陈刚强告诉记者,他原先在向阳湖奶粉厂做事,后来到温泉岔路口开了家汽车维修铺,并做过揽工工程的小包工头,可无论做什么事情,最终都是赔本买卖。 2015年,陈刚强成为横沟桥镇党委书记刘琼结对帮扶的对象,陈家才开

路通车畅人欢乐

“这条路年前修好通车后,老城区的拥堵问题得到了有效缓解,我们出行方便多了!”23日,家住通山县通羊镇的张女士高兴地说。张女士所说的这条路,指的是该县城区牛头山隧道二期市政道路工程。记者在现场看到,这条平坦的柏油路,新划的交通标识清晰可见,过往车辆按照交通指示有序行驶。以往,受多种因素影响,牛头山隧道的连接道路,仅修到通山老一中路段便嘎然而止,成了“断头路”。每每有车辆到此,都不得不转弯绕行,从而增加了老城区的交通压力。 去年,该县县委县政府把修通这条“断头路”列入重要民生工程,先后沿路拆迁房屋279户、3

万余平方米,赶在春节前打通了影响城市通行的“肠梗阻”。 牛头山隧道是连接通山县新、老城区关键路口。隧道及连接线路工程西起太平大道,东接老城区二小,全长2045米。目前,一期已投资4600万元,完成了城央一品至老一中路段1000米道路建设;二期老一中至二小路段长503米,建设内容包括拆迁、市政道路、人行道、综合管线、交通标识牌、路灯、景观绿化等。 项目负责人告诉记者,该道路的全线贯通,对缓解老城区道路交通起到了有效的分流作用,并将激发周边商贸活力,助推老城区、棚户区改造和地产业发展。 “路通了,城区变美了,心情也格外舒畅了。”春节期间,返乡过年的城区居民纷纷为牛头山隧道二期工程“点赞”。